Des questions sur le document « Astronomie ».
Saison 1

1) Exprimer 500 millions de tonnes en utilisant la notation des puissances.

2) Expliquer cette information fournie dans la carte d’identité de la Terre :
Masse en kg : 5,9736×1024 (c'est-à-dire environ 600 millions de milliards de milliards de milliards de tonnes) 

3) Le Soleil pèse 2.1030 kg : exprimer cette masse « en français », c’est-à-dire en utilisant les mots « millions » ou « milliards » ou « milliers » comme cela a été fait pour la Terre.

4) Une année-lumière est la distance parcourue par la lumière en une année.

a. Quelle est la vitesse de la lumière ?

b. Retrouver par le calcul l’information fournie : 1 AL équivaut à 9.500 milliards de km
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